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POLSTER-TRENDS SPEISEN-HITS WOHNEN-HIGHLIGHTSSCHLAFEN-NEWS

VerliebtVerliebt

  INDIVIDUELLE AUSWAHL

+ 2 Sitzhärten

+ 2 Sitzhöhen

+ 2 Fußvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
55 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Perfekt anlehnen und 
genießen: 
Die Komfort-Kopfstütze. 
Gegen Mehrpreis

je 119,–

Zur Vergrößerung der Sitz- 
und Liegefläche: Manuelle 
Sitztiefenverstellung. 
Gegen Mehrpreis

99,–

Komfort auf Knopfdruck: 
Motorisch verstellbares 
Canapé. 
Gegen Mehrpreis 549,-

1599,- 
UNSER BESTPREIS

Ohne 
Zierkissen

 
Auf fast alle Möbel- & 

Matratzen-Neubestellungen bis zu

20%
RABATT

*

 
... und zusätzlich erhalten Sie
 einen Aktions-Rabatt von

10%
EXTRA

**

*/
**
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ECKKOMBINATION, 
Bezug Stoff Santos opal, Metallfuß 
schwarz, best. aus: Canapé XL mit 
Armteil links und 1,5-Sitzer mit Armteil 
rechts, Stellmaß ca. 179x248 cm. 
Bezug: 100% Polyester. 05270082   



VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Cord grau, 
Metallfuß schwarz, B/HT ca. 193/85/188 cm, 
Liegefläche ca. 140x193 cm, Sitz- und Lie-
gehöhe ca. 43 cm, inklusive 2x Armteil-
kissen und Bettkasten, Bezug: 100% Polyester. 
01480075

499,-

INKLUSIVE  BETTKASTEN

Große 
FARB-

AUSWAHL

TREND
Cord

INKLUSIVE  2X ARMTEILKISSEN

ÜBERNACHTEN  ERWÜNSCHT - SPAREN GARANTIERT

GÜNSTIGE GELEGENHEIT: 
HIER WIRD SOGAR IM SCHLAF GESPART!

Ohne Zierkissen

UNSER BESTPREIS
1499,-

ECKKOMBINATION, Bezug Stoffmix Korpus Miranda kupfer, Sitz und 
Rücken Nile kupfer, Metallfuß schwarz matt, best. aus 2-Sitzer mit Armteil 
links, inkl. 2x Schwenkrücken und Longchair Armteil rechts, Stellmaß 
ca. 291x186 cm. Bezug: Nile 100% Polyester/Miranda 97% Polyester, 3% Polyamid   
00920033

INKLUSIVE 2X SCHWENKRÜCKEN

P029-25-A4 Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise  sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

INKLUSIVE  1X ARMTEILVERSTELLUNG

INKLUSIVE  BETTKASTEN

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Rückenkissen: 
Stoff anthrazit, mit grauem Faden, Bezug 
Korpus: Stoff schwarz, Metallfuß chrom-
farbig, ca. B200/H90/T97 cm, Liegefläche 
ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 
47 cm, inklusive 1x Armteilverstellung 
und Bettkasten. Bezug: 100% Polyester. 01480056

699,- 
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Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

1199,-
Ohne Zierkissen

ECKKOMBINATION, 
Bezug Cord Platinum grey, Metallfuß 
schwarz, best. aus: 2-Sitzer mit Armteil 
links inkl. 2x Kopfteilverstellung und 
Eck- element mit offenem Abschluss rechts 
inkl. 2x Kopfteilverstellung, Rücken 
Spannstoff, Stellmaß ca. 293x201 cm. 
Bezug: 92% Polyester, 8% Polyamid. 04460018

INKLUSIVE 

INKLUSIVE KOPFTEILVERSTELLUNG

AN ALLEN ELEMENTEN

Inklusive: Perfekte Kopf- 
und Nackenunterstützung durch 
die Kopfteilverstellung 
an allen Elementen.

INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 3 Sitzhärten
 2 Fußvarianten

799,- Ohne 
Zierkissen

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff 
anthrazit, Metallfuß schwarz, ca. B208/
H90/T102 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm, 
Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, inklusive 
2x Armteilverstellung und Bettkasten. 
Bezug: 100% Polyester. 01480065

INKLUSIVE  2X ARMTEILVERSTELLUNG

INKLUSIVE  BETTKASTEN

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis



INKLUSIVE 

119,-

TREND
Cord

ECKKOMBINATION,
Bezug Stoff Feincord oliv, Metallfuß schwarz 
matt, best. aus: Umbauecke links und 2-Sitzer 
mit Armteil rechts, inkl. Kopfteilverstellung 
an allen Elementen, Stellmaß ca. 219x276 cm. 
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon. 05430075

INKLUSIVE
Für die perfekte Kopfunter-
stützung: Komfortable 
Kopfteilverstellung.

Manueller Sitzvorzug
zur Veränderung der Sitz- 
und Liegefläche. 
Gegen Mehrpreis

INKLUSIVE 

KOPFTEILVERSTELLUNG

1499,-Ohne Zierkissen
und Decke

Ideale Ergänzung: Hocker,
ca. B109/H42/T74 cm, 
ohne Decke.
Gegen Mehrpreis 399,-

INKLUSIVE 

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

ÜBERNACHTEN  ERWÜNSCHT - SPAREN GARANTIERT

Praktisches Detail:  
Individuell anpassbare 
Armteilverstellung.
Gegen Mehrpreis JE 79,-

Noch mehr Komfort: Kopfteil-
verstellung für eine individuelle 
Wunschposition.
Gegen Mehrpreis JE 79,-

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Entspannt ausstrecken: Long- 
chair mit motorischer Sitztiefen-
verstellung und Bettkasten. 
Gegen Mehrpreis

Preise bei Abholung

Bieten perfekte Unterstützung:
Nierenkissen, ca. 62x30 cm. 
Bezug: 100% Polyester.
Gegen Mehrpreis

INKLUSIVE 
Veränderbare Sitzposition 
mit 2 manuell verstellbaren
Schwenkrücken.

INKLUSIVE 

Relaxen, Schlafen oder mehr:
Komfortable Schlaffunktion mit
echt bezogener Liegefläche.
Gegen Mehrpreis JE 29,-549,-199,-

P029-25-A4Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise  sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

299,-299,-

TREND
Cord

Besten Komfort bietet der 
motorische Sitzvorzug, inkl. 
USB-Anschluss am Schalter. 
Gegen Mehrpreis

Der Hocker komplettiert Ihre 
Eckkombination  ca. B156/
H47/T72 cm. 
Gegen Mehrpreis

In vielen  
versch. 

Stofffarben
gegen Mehrpreis



STILVOLLE IDEEN FÜR JEDEN GE SCHMACK!

199,- JE

INKLUSIVE  LED-BELEUCHTUNG

799,- 

1.

SIDEBOARD

2.

4.

SP002-25-A4

DREHBAR
Mit Armlehnen

1299,-

DREHBAR

INKLUSIVE  LED-BELEUCHTUNG

ARMLEHNSTUHL, Bezug Stoffkombination, außen Calabria 
Mikrofaser, innen Enzo Chenille, Gestell Metallstativ graphit 
pulverbeschichtet, Komfortsitz mit Federkern, Sitzschale mit 
Keder, mit Drehfunktion. Bezug: 100% Polyester. 00760448

1799,-

ESSTISCH, Platte Eiche 
furniert, Platinum-Lack, 
Metallgestell schwarz matt, 
ausziehbar durch Klapp-
einlage à  80 cm, ca. 200-
280x100 cm. 00760447-02

WOHN- UND SPEISEZIMMER-
PROGRAMM, Front und Kor-
pus Eiche furniert mit robuster 
Platinumlackierung, Metallgriffe 
schwarz matt, Vitrinen Rauchglas mit 
Metallrahmen. Habufa Zade
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
M333376 421 396 6416

HIGHBOARD, 
2 Türen, 2 Schubkästen, 
1 Klappe und 1 offenes 
Fach, inkl. LED-Beleuch-
tung, ca. B125/H135/
T42 cm. 00760447-01

VITRINE, 2 Glastüren,
1 Tür, 2 Schubkästen,
inkl. LED-Beleuchtung, 
ca. B100/H200/T42 cm.
00760447-03

1299.-

Preise bei Abholung

Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025.. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.



STILVOLLE IDEEN FÜR JEDEN GE SCHMACK!
129,- 

DREHBAR
180°

149,- 

bis 120kg

Extra 
belastbar

FÜR ALLE PREISEXPERTEN:
NEUE HERZSTÜCKE FÜR LUXUS-MOMENTE!

SCHWINGSTUHL, 
Bezug Webstoff Fantasy 
graphit, Gestell Eisen schwarz, 
Luxus-Komfortsitz mit Micro-
Taschenfederkern, schwarzer 
Metallgriff im Rücken. Bezug: 
100% Polyester. 02490277

POLSTERSTUHL, 
Bezug Webstoff Olive 
mit Keder, 4-Fußgestell 
Rundrohr, schwarz matt 
lackiert, 180° drehbar 
mit Nivellierung. Bezug: 
100% Polyester. 01700231-02

TREND
Bezug

Große 
FARB-

AUSWAHL

ARMLEHNSTUHL, Bezug Stoff Rivas Breitcord versch. 
Farben, 4-Fußgestell Metall schwarz.
Bezug: 88% Polyester, 12% Nylon. 00760444-12 creme

799,- 

129,- JE

ESSTISCH, Platte Primo Laminato Marble Look 
anthrazit, Untergestell Metall schwarz, ca. 
180x100 cm. 00760443-99

POLSTERSTUHL, Bezug Stoff Rivas Breitcord 
versch. Farben, 4-Fußgestell Metall schwarz. 
Bezug: 88% Polyester, 12% Nylon. 
00760444 charcoal
00760444-01 hellblau
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TREND
CordUNSER BESTPREIS

99,-JE

Ohne Armlehnen
POLSTERSTÜHLE, 
Bezug Stoff Vulcano versch. 
Farben, Gestell Metall 
schwarz, dreh-
bar, mit Rückholfunk-
tion, Pocketfederung, Griff 
im Rücken. Bezug: 
100% Polyester. 00760445

WOHN- UND SPEISEZIMMERPROGRAMM, Front und Korpus Primo Laminato Barnwood, Gestelle Metall schwarz, 
inkl. LED-Beleuchtung. 1. SIDEBOARD, 3 Türen, 2 Schubladen, ca. B190/H85/T42 cm. 00760443-01  799,-  
2. BUFFET, 2 Glastüren, 1 Tür, 2 Schubladen, inkl. LED-Beleuchtung, ca. B150/H195/T42 cm. 00760443-02 1399,-  
3. HIGHBOARD, 2 Türen, 1 Schublade, 1 Klappe, 2 Nischen,  inkl. LED-Beleuchtung, ca. B120/H140/T42 cm.  
00760443 999,-  4. ESSTISCH, Platte Primo Laminato Barnwood, Untergestell Metall schwarz, ausziehbar durch 
80 cm Auszug an der Stirnseite, ca. 200-280x100 cm. 00760443-03 1299,- Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die 
LEDs können nicht ausgetauscht werden.  M33337 6418 381 3181

3.

999,- 
HIGHBOARD

SP002-25-A4

UNSER BESTPREIS

JE169,- 

999,-

SIDEBOARD,  
2 Türen, 2 Holzböden,
3 Schubkästen, 
ca. B180/H85/T42 cm.
00760447

Preise bei Abholung

ARMLEHNSTUHL

TREND
BezugUNSER BESTPREIS

JE199,-

Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025.. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.



Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Eiche
MASSIV

999,-
ESSTISCH, Eiche massiv rustik geölt, 
durchgehende Lamelle, 1 Butterfly-
Auszug innenliegend à 80 cm, 
ca. 160-240x90 cm. 00610124

MENÜ-VIELFALT FÜR JEDEN GE SCHMACK!

Preise bei Abholung

ESSTISCH, Platte Balkeneiche massiv bianco 
geölt mit Schweizer Kante, Gestell Edelstahl 
gebürstet, ausziehbar per Synchronauszug 
ca. 100 cm, ca. 180-280x100 cm. 01700262-99

2249,-
Mit Armlehne

JE 279,-

POLSTERSTUHL, 
Bezug Stoff anthrazit, Strukturgewebe, Gestell 
Edelstahl gebürstet. Bezug: 100% Polyester. 01700263-99

M
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Ohne 
Arm-
lehne 249,-JE

449,-  

COUCHTISCH, 
ca. B115/H45/T65 cm.
02660079-10

WOHNWAND, 
best. aus Schrankelement,  
Lowboard und Wandpaneel, 
ca. B297/H188/T50 cm. 02660079-001

999,- 
UNSER BESTPREIS

WOHNPROGRAMM, 
Melamin Cosmos grey, Absetzung 
Eiche Viking Nachbildung. Preise bei Abholung



ESSTISCH, 
Platte Halifax Eiche goldbraun Nachbildung, 
Gestell Metall sepia matt pulverbeschichtet, 
ca. 190x100 cm. 00090303
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1099,-
DREHSESSEL, Bezug Stoff 
Gavin cognac, Gestell Metall 
sepia matt pulverbeschichtet. 
Bezug: 100% Polyester  00090304

199,- 
UNSER BESTPREIS

JE
Ohne Zierkissen

399,- 
UNSER BESTPREIS

JE
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ECKBANK,
Kufengestell 
Metall schwarz 
lackiert, 
ca. 192x167 cm.

POLSTERBANK,
Kufengestell 
Metall schwarz  
lackiert, 
ca. B130 cm.

799,- 349,-
POLSTERSTUHL, Gestell Buche 
schwarz lackiert, mit Drehfunktion. 
00610132-01

149,- 
UNSER BESTPREIS ESSTISCH, Eiche massiv 

rustikal geölt, Bodenplatte 
schwarz lackiert, 1 Mittelaus-
zug innenliegend à 50 cm, ca. 
130-180x90 cm. 

999,-

ECKBANKGRUPPE, Bezug 
Stoff Today Bouclé stonegrey, 
Gestell schwarz lackiert.  
Bezug: 100% Polyester. 
00610108-99

Eiche
MASSIV
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SP004-24-A4

Preise bei Abholung

MENÜ-VIELFALT FÜR JEDEN GE SCHMACK!

DREHBAR

M472412 234 358 6567

FÜR ECHTE PREISPROFIS: 
UNSERE GÜNSTIGEN LIEBLINGSPLÄTZE.

POLSTERSESSEL, Bezug Stoff Capulet, versch. Farben, 
Gestell Eiche natur oder Buche schwarz lackiert, inkl. 
Dreh- und Rückstellfunktion. Bezug: 100% Polyester 
00610125



FÜR BESSER-SCHLÄFER: 
SCHLAFKOMFORT ZUM KLEINEN PREIS.

PERFEKTER  START IN DEN TAG – AUSGESCHLAFEN!

S017-25-A4

Preise bei Abholung

KLEIDER-
SCHRANK

1199,-

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Front und Korpus Asteiche Nachbildung.  
01510106

NACHTKONSOLE, 
2 Schübe, inkl. Paneel, 
ca. B50/H82/T42 cm. 

249,-

DREHTÜRENSCHRANK, 
3-türig, mittlere Tür 
mit Kristallglasspiegel, 
inkl.  Kranzleiste,
ca. B151/H201/T61 cm. 

599,-

KOMMODE, 
1 Tür, 4 Schübe, 
ca. B80/H81/42 cm. 

429,-

SOCKEL-
SCHUBKASTEN 299,-
BETT, Liegefläche 
ca. 100x200 cm, ohne Latten-
rost, Matratze und Bettzeug. 299,-

M698201 534 394 7564

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, 
Front Eiche massiv, Absetzung Glas champagner, 
best. aus 4-trg. Kleiderschrank inkl. Passepartout, 
ca. B200/H217/T58 cm, Komfortbett, Liegefläche ca. 
100x200 cm, Nachtkonsole mit 2,5 Schüben, ca. B40/
H48/T43 cm. 00830047

KOMFORTBETT
ohne Lattenrost, 
Matratze und Bettzeug

799,-
NACHT-
KONSOLE

299,-

Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025.. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Front und Korpus 
graphit, Absetzung Bianco-Eiche Nachbildung, best. aus: 
6-trg. Kleiderschrank, inkl. Passepartoutrahmen, ca. 
B306/H220/T65 cm, Futonbett mit Kunstleder-Polster-
kopfteil, Bezug: 74% Polyvinylchlorid, 26% Baumwolle, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Hänge-Nachtkonsolen 
mit 1 Schubkasten, ca. B60/H43/T43 cm. 00830065

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-türig, Front und Korpus alpinweiß,  
inkl. Inneneinteilung mit 2 Schub- 
kästen, Kleiderstange und 3 Fachböden,
ca. B271/H223/T68 cm. 01510110
698201 531 003 008

1099,-



S017-25-A4

PERFEKTER  START IN DEN TAG – AUSGESCHLAFEN!
Die praktische Komforthöhe 
ermöglicht den Einsatz eines 
Saugroboters.

INKLUSIVE  TOPPER

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

1999,- 
XXXX BOXSPRINGBETT,
Bezug Stoff Nele granit, Unterbau: Taschenfederkern, 
Obermatratzen: 7-Zonen-Taschenfederkern, Topper: 
Viscoschaum, Fuß Schwebeoptik, Liegefläche ca. 
180x200 cm. Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon. 01190054

Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025.. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

INKLUSIVE

PASSEPARTOUTRAHMEN

®

Ohne Lattenrost,  
Matratzen und 
Bettzeug

699,- 

Kommode, 
4 Schübe, ca. 
B120/H81/T42 cm.

Ohne Lattenrost,  
Matratzen und Bettzeug

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Front und Korpus Asteiche teilmassiv mit 
Absetzungen in Champagner Dekor mit Hirnholzscheiben, best. aus: 6-trg. Kleider-
schrank, ca. B301/H223/T61 cm, Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Hänge-Nachtkonsolen mit Paneelen inkl. Beleuchtung. Diese Möbel enthalten 
einge-bauten LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 01510111

UNSER BESTPREIS
2999,- 

UNSER BESTPREIS
2299,- 



EINLADENDER LANDHAUS-LOOK MIT MA  RKEN-TECHNIK UND MODERNEM FLAIR!

Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Das offene Eckregal und dekorative 
Vitrinen-Elemente schaffen eine ideale 
Verbindung zum Wohnraum.

Die leichtgängigen Vollauszüge unter dem 
Backofen bieten übersichtlichen Stauraum.

Die praktischen Tablarauszüge unter dem 
vorgezogenen Kochstellen-Unterschrank 
erlauben direkten Zugriff auf Töpfe und Co. 

Nobilia-Landhausküche aus  
dem Programm Nordic,   
Front Lack schiefergrau matt, Korpus schiefergrau, 
Arbeitsplatte Taxus Nachbildung. Inkl. Eckregal, 
Vitrinenelementen und Tablarauszügen. Mit Elek-
trogeräten von Siemens und Einbauspüle. Maße 
ca. 539x128 cm. Ohne Deko. M483032 212 308 8949

10698,- 
VOLLSERVICE-PREIS
Inklusive Lieferung und Montage

KS67-24-6

Der leicht vorgebaute Herdbereich bietet mehr 
Arbeitsfläche und eine interessante Optik.

Nobilia-Küche aus  
dem Programm Sylt, 
Front Lack schwarz matt, Korpus 
schiefergrau, Arbeitsplatte Eiche Virginia 
Nachbildung. Mit attraktiven Glashänges-
chränken, hochwertigen Elektrogeräten und 
Einbauspüle. Maße ca. 362 cm. Ohne Deko. 
M483032 207 367 9891

5898,- 
VOLLSERVICE-PREIS
Inklusive Lieferung und Montage Hochwertige Technik inklusive 

Elica Wandhaube JOYE90-A (EEK A)*1 
Junker Glaskeramik-Kochfeld JE26DH14   
Junker Einbauherd JH1300061 (EEK A)*1 
Junker Kühlschrank JC20GCSE0 (EEK E)*2

Junker Kühlschrank 
JC20GCSE0 (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

INDIVIDUELL planbar                      -Technik inklusive 
Siemens Lüfterbaustein LB75564 D (EEK D)*1 
Siemens Glaskeramik-Kochfeld ET 645 HE17 
Siemens Backofen HB 510 ABR1 (EEK A)*1 
Siemens Kühlschrank KI32LNSE0 (EEK E)*2

Siemens Kühlschrank 
KI32LNSE0 (EEK E)*2 Junker Kühlschrank 

JC20GCSE0 (EEK E)*2



EINLADENDER LANDHAUS-LOOK MIT MA  RKEN-TECHNIK UND MODERNEM FLAIR!

Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

INKLUSIVE 
MIKRO-
WELLE

INDIVIDUELL planbar

Nobilia-Küche aus dem Programm Chalet, Front Lack sand matt, 
Arbeitsplatte schwarz strukturiert, Ansetztheke Eiche Sierra Nachbildung. Mit 
Airforce-Dunsthaube, Elektrogeräten von Junker und Einbauspüle. Maße ca. 
405x265x130 cm. Ohne Deko.  M483032 202 354 5353

Hochwertige Technik inklusive 
AIRFORCE Dunsthaube F5390S4BK (EEK A)*1 
Junker Glaskeramik-Kochfeld JR36DT54 
Junker Mikrowelle JP4119260 
Junker Backofen JF1100061 (EEK A)*1 
Junker Kühlschrank JC20GCSE0 (EEK E)*2

7698,- 
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage

Die praktische Ansetztheke mit Regalen eignet 
sich perfekt zum Vorbereiten oder geselligen  
Kochen und Genießen.

Nobilia-Küche aus  
dem Programm Cascada, 
Front Lacklaminat fjordblau, 
Regalelement, Ansetztheke und 
Arbeitsplatten Arizona Pine Nach-
bildung, Nischenverkleidung Dekor 
Metro White. Mit hochwertigen 
Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 315x295x225 cm. Ohne 
Deko.  M483032 206 367 8181

9598,- 
VOLLSERVICE-PREIS
Inklusive Lieferung und Montage

INDIVIDUELL planbar

KS67-24-7

Hochwertige Technik inklusive 
Progress Flachschirmhaube PDP6040E (EEK C)*1 
Progress Glaskeramik-Kochfeld PES6001E 
Progress Einbauherd PHN13002X (EEK A)*1 
Progress Kühlschrank PK0814 (EEK E)*2

Progress Kühlschrank 
PK0814 (EEK E)*2

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D, *2 Spektrum A bis G



Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.KS67-24-2

Nobilia-Einbauküche aus dem Pro-
gramm Focus, Front Lack Ultrahochglanz 
alpinweiß, Pultplatte und Rückwände der 
Metallregale  in Vintage Oak Nachbildung, 
Korpusund Arbeitsplatte weiß. Mit hoch-
wertigen Elektrogeräten von Privileg und 
Einbauspüle. Maße ca. 220 + 180 + 220 cm. 
Ohne Deko. M483032 002 185 8013

INDIVIDUELL planbar8798,- 
VOLLSERVICE-PREIS
Inklusive Lieferung und Montage

Die schwarzen Metallregale sind ein dekoratives 
Extra und bieten eine moderne Optik.

AKTUELLE KÜCHEN-STYLES MIT CLEVER EN PLANUNGEN UND SCHÖNEN DETAILS!

                        -Technik inklusive
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTAC K6042 IN 
Privileg Backofen PBWK3 NN5F IN (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PRC9VS2E (EEK E)*2

Privileg Kühlschrank 
PRC9VS2E (EEK E)*2

Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Touch, 
Frontkombi aus Lacklaminat schiefergrau supermatt und Eiche Bergamo Nachbil-
dung, Arbeitsplatten, Nischenrückwand und Regalnische am Kochelement Eiche 
Bergamo Nachbildung. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. Maße 
ca. 185x309x308 cm. Ohne Deko. M483032 201 354 5307

Hochwertige Technik inklusive
Elica Inselhaube ADELE ISBL MATA90 (EEK A)*1 
Progress Glaskeramik-Kochfeld PAS8060E 
Progress Backofen PBN23103X (EEK A)*1 
Junker Kühlschrank JC30KCSE0 (EEK E)*2

Junker Kühlschrank 
JC30KCSE0 (EEK E)*2

8198,- 
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage



Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D, *2 Spektrum A bis G

Nobilia-Küche 
aus dem Programm Easytouch, Front 
Lacklaminat fjordblau ultramatt mit 
Anti-Fingerprint-Beschichtung, Hänger, 
Regalelemente, Arbeitsplatten, Wangen und 
Nischenverkleidung Weißbeton Nachbil-
dung. Mit Elektrogerätenvon Beko und 
Einbauspüle.Maße ca. 425 + 280 cm (davon  
100 cm Ansetztisch). Ohne Deko. M483032 

208 308 8910

8398,- 
VOLLSERVICE-PREIS
Inklusive Lieferung und Montage

Leichtgängige Vollauszüge erlauben 
einfachen Zugriff und beste Über-
sichtlichkeit.

Edle
Schwarzglas-

Türen

Übersichtliche Auszüge unter dem Kochfeld und 
kurze Arbeitswege zwischen Insel und Küchenzei-
le machen den Küchenalltag leichter.

AKTUELLE KÜCHEN-STYLES MIT CLEVER EN PLANUNGEN UND SCHÖNEN DETAILS!

KS67-24-3

Hochwertige Technik inklusive 
Beko Induktions-Kochfeld HII85720UFT   
Beko Backofen BBIE110N0X (EEK A)*1 
Beko Kühl-/Gefrierkombi BDSA250K4SN (EEK E)*2

Beko Kühl-/Gefrierkombi 
BDSA250K4SN (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

Nobilia-Küche aus dem Programm Touch,
Frontkombi aus Lacklaminat schwarz supermatt 
und Nussbaum Nachbildung, Hänger mit 
Schwarzglas, Ansetztisch und Arbeitsplatte 
Nussbaum Nachbildung, Nischenrückwand De-
kor Rhombus gold, Griff-mulden goldfarbig. Mit 
Elica-Schräghaube, Elektrogeräten von Progress 
und Einbauspüle. Maße ca. 306x366x187 cm. 
Ohne Deko. M483032 201 308 9059

9498,- 
VOLLSERVICE-PREIS
Inklusive Lieferung und Montage

INDIVIDUELL planbar

Hochwertige Technik inklusive 
ELICA Dunsthaube STRIPE 90BK (EEK B)*1 
Progress Induktions-Kochfeld PAI8205E 
Progress Backofen PBD34103B (EEK A)*1

Progress Kühlschrank PK1255  (EEK E)*2

Progress Kühlschrank 
PK1255  (EEK E)*2

Der einladende Ansetztisch ist ideal 
auch zum Frühstücken und Einneh-
men kleiner Snacks.

Der Hängeschrank mit Liftmechanik 
lässt sich bequem bedienen und sorgt 
für einfachen Zugriff.

INDIVIDUELL planbar



18-TLG. KAFFEESERVICE, best. aus: 
je 6x Frühstücksteller, Ø ca. 22,5 cm, 
Kaffeeobertasse, ca. 0,25 L und Kombi-
Untertasse, Ø ca. 16 cm

180,40*  UVP des 
Herstellers

18-TLG. SET

221,50*  UVP des 
Herstellers 99,9512-TLG. SET

12-TLG. TAFELSERVICE, best. aus: 
je 6x Speiseteller, Ø ca. 27,5 cm und 
Suppenteller, Ø ca. 21 cm

PORZELLANSERVICE, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest.
Amina 00003   M848039 450 394 2262

KAFFEEBECHER, 
ca. 350 ml 12,30 6,95

84,95

MÜSLISCHALE,
Ø ca. 15 cm

*  UVP des 
Herstellers

*  UVP des 
Herstellers

13,- 7,95
JE

GH005_25

Alle Artikel 
ohne Deko

MÜSLISCHALE, 
ca. 770 ml

15,50

*  UVP des 
Herstellers

JE7,50

GESCHIRRSERIE, 
hochwertiges Porzellan, 
spülmaschinen- und mikro-
wellenfest, versch. Farben. 
Beat 3   M848039 353 3761 046

KAFFEEBECHER, 
ca. 350 ml

*  UVP des 
Herstellers

14,70 6,95
JE

FRÜHSTÜCKSTELLER,
Ø ca. 23,3 cm

*  UVP des 
Herstellers

14,70 7,50
JE

SUPPENTELLER, 
Ø ca. 22,5 cm

*  UVP des 
Herstellers

20,80 10,50
JE

SPEISETELLER, 
Ø ca. 27,7 cm

*  UVP des 
Herstellers

23,40 11,95
JE

GH005_25

AB

PORZELLANSERIE,  
spülmaschinen- und mikrowellenfest. 
Lido  M848039 200 344 4514

MÜSLISCHALE, 
ca. 800 ml

27,20

*UVP des 
  Herstellers 9,95

*UVP des 
  Herstellers

207,10 79,95
18-TLG. SET

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Desserttellern

*UVP des 
  Herstellers

236,40 84,95
12-TLG. SET

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus je 6 tiefen und 
flachen Tellern

27,20*UVP des 
  Herstellers 9,95
BECHER MIT HENKEL, ca. 350 ml

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

KRISTALLGLAS-SERIE, 
spülmaschinengeeignet, versch. 
Ausführungen, z.B. Longdrink-
becher, ca. 380 ml. 

KARAFFE mit Korkdeckel, 
Kistallglas, spülmaschinen-
geeignet, Ø/H ca. 13,8/29,8 cm.8,95

2,50
AB

M867209 268 394 0878

*UVP des 
  Herstellers

24,90 11,95FOODBOWL, Porzellan, 

spülmaschinen- und 

mikrowellengeeignet,

versch. Farben und Größen,

z.B. Ø ca. 20,4 cm. Beat 3  

M848039 353 385 5401

AB

Alle Artikel nur 
solange der 

Vorrat reicht!
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Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025.. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.



18-TLG. KAFFEESERVICE, best. aus: 
je 6x Frühstücksteller, Ø ca. 22,5 cm, 
Kaffeeobertasse, ca. 0,25 L und Kombi-
Untertasse, Ø ca. 16 cm

180,40*  UVP des 
Herstellers

18-TLG. SET

221,50*  UVP des 
Herstellers 99,9512-TLG. SET

12-TLG. TAFELSERVICE, best. aus: 
je 6x Speiseteller, Ø ca. 27,5 cm und 
Suppenteller, Ø ca. 21 cm

PORZELLANSERVICE, 
spülmaschinen- und 
mikrowellenfest.
Amina 00003   M848039 450 394 2262

KAFFEEBECHER, 
ca. 350 ml 12,30 6,95

84,95

MÜSLISCHALE,
Ø ca. 15 cm

*  UVP des 
Herstellers

*  UVP des 
Herstellers

13,- 7,95
JE

GH005_25

Alle Artikel 
ohne Deko

MÜSLISCHALE, 
ca. 770 ml

15,50

*  UVP des 
Herstellers

JE7,50

GESCHIRRSERIE, 
hochwertiges Porzellan, 
spülmaschinen- und mikro-
wellenfest, versch. Farben. 
Beat 3   M848039 353 3761 046

KAFFEEBECHER, 
ca. 350 ml

*  UVP des 
Herstellers

14,70 6,95
JE

FRÜHSTÜCKSTELLER,
Ø ca. 23,3 cm

*  UVP des 
Herstellers

14,70 7,50
JE

SUPPENTELLER, 
Ø ca. 22,5 cm

*  UVP des 
Herstellers

20,80 10,50
JE

SPEISETELLER, 
Ø ca. 27,7 cm

*  UVP des 
Herstellers

23,40 11,95
JE

GH005_25

AB

PORZELLANSERIE,  
spülmaschinen- und mikrowellenfest. 
Lido  M848039 200 344 4514

MÜSLISCHALE, 
ca. 800 ml

27,20

*UVP des 
  Herstellers 9,95

*UVP des 
  Herstellers

207,10 79,95
18-TLG. SET

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Desserttellern

*UVP des 
  Herstellers

236,40 84,95
12-TLG. SET

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus je 6 tiefen und 
flachen Tellern

27,20*UVP des 
  Herstellers 9,95
BECHER MIT HENKEL, ca. 350 ml

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

KRISTALLGLAS-SERIE, 
spülmaschinengeeignet, versch. 
Ausführungen, z.B. Longdrink-
becher, ca. 380 ml. 

KARAFFE mit Korkdeckel, 
Kistallglas, spülmaschinen-
geeignet, Ø/H ca. 13,8/29,8 cm.8,95

2,50
AB

M867209 268 394 0878

*UVP des 
  Herstellers

24,90 11,95FOODBOWL, Porzellan, 

spülmaschinen- und 

mikrowellengeeignet,

versch. Farben und Größen,

z.B. Ø ca. 20,4 cm. Beat 3  

M848039 353 385 5401

AB

Alle Artikel nur 
solange der 

Vorrat reicht!
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Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Werbepreise sind Endpreise und gelten bis einschließlich 14.06.2025.. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.



Einrichtungshaus Hansel 
GmbH & Co. KG
Knäppenstraße 26 – 30
33129 Delbrück-Westenholz
Telefon 0 29 44 / 9 85-0 
info@hansel-moebel.de

Öffnungszeiten
Mo – Fr: 09:30 – 19:00 Uhr
Sa:          09:30 – 16:00 Uhr

www.hansel-moebel.de  |  24 H ONLINE EINKAUFEN  |  BESUCHEN SIE UNS AUCH AUF

Bei den Werbepreisen handelt es sich um Abholpreise. Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. 

Hansel Ha25-16 KW21/2025_25_0240 • www.kreativimkrater.de 
Druckfehler, Modell-, Farb- und Maßabweichungen sowie Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten! Alle Artikel ohne Dekoration! Alles Abholpreise! 
Gültig bis Samstag, 14.06.2025!

Nachhaltigkeit
 ist unser Prinzip

Gedruckt auf 
100% Recycling-Papier

*/** Bis zu 20% Rabatt + 10% Aktionsrabatt EXTRA (=6% Sofort-Skonto bei 50% Anzahlung + 4% Aktions-Rabatt). Gilt nur auf die Hersteller-Listenpreise bei neu zu tätigenden 
Bestellungen/Käufen, nicht auf bereits getätigte Bestellungen/Käufe. Ausgenommen gelb gekennzeichnete Werbeware, bereits reduzierte Ware sowie Online-Angebote und 
Dienstleistungen. Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

HOHE
KUNDEN-
ZUFRIEDENHEIT
Das bestätigt Ihnen und uns, 
dass wir permanent an Qualität 
und Leistung arbeiten.

KUNDENZUFRIEDENHEITNOTE

     
  Erm

itte
lt d

urch permanente Kundenbefragung durch die Service-Inspektor Gm
bH. 

2024/2025

1,4 PREMIUM 

HANDWERKER

2017
Zertifiziert durch die GmbH

4,6/5,0
PREMIUM 

HANDWERKER

2017
Zertifiziert durch die GmbH

Wir wurden auch 2024/2025 
wieder ausgezeichnet:

Nobilia-Einbauküche aus dem 
Programm Senso,   
Front Lack schiefergrau Premium matt, 
Regalelement, Nischenverkleidung, 
Arbeitsplatte und Unterschränke Eiche 
Sierra Nachbildung. Mit Elektrogeräten 
von Gorenje und Einbauspüle. Maße ca. 
390 cm. Ohne Deko. M483032 216 373 7913

5998,- 
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage

Die durchdachte Ausstattung punktet mit einem 
praktischen Faltlifthängeschrank und viel Stauraum.

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D, *2 Spektrum A bis G

WOHLFÜHL-KÜCHEN MIT MODERNEM AMBIENTE! 

Nobilia-Küche aus dem Programm Laser, 
Front, Korpus und Regalnische taupegrau, Arbeitsplatte Terrazzo 
Weiß Nachbildung. Mit hochwertigen Elektrogeräten von Privileg und 
Einbauspüle. Maße ca. 245 x 425 cm. Ohne Deko. M483032 014 373 7925

INDIVIDUELL planbar

Privileg Kühlschrank
PRC10GS1 (EEK F)*2

                         -Technik inklusive 
Privileg Dunsthaube DGHVP63LTK (EEK B)*1 
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTACK6042IN 
Privileg Backofen PBWK3 NN5F IN (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PRC10GS1 (EEK F)*2

Gorenje Kühlschrank
RI 4092 P1 (EEK F)*2

                -Technik inklusive 
Gorenje Flachschirmhaube TH 62E3X (EEK C)*1 
Gorenje Glaskeramik-Kochfeld ECT 641 BSC 
Gorenje Einbauherd BO 6717 E03X (EEK A)*1 
Gorenje Kühlschrank RI 4092 P1 (EEK F)*2

INDIVIDUELL planbar

4198,- 
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und MontagePraktische Vollauszüge unter dem Kochfeld 
bieten perfekte Übersicht.


